
Fonduri de întrebări (Question Pools)
Fondurile de întrebări sunt colecții de întrebări care pot fi utilizate în diferite teste date studenților. Ele 
nu aparțin unui anumit site, ci persoanei care le-a creat și care are dreptul să le utilizeze pe orice site de  
pe portalul Danubius Online pe care are rolul  instructor sau  maintain. Creatorul fondului  poate să îl 
partajeze cu alte persoane care au aceleași drepturi pe site-urile respective. Fiecare fond de întrebări are 
un nume și poate avea subfonduri. Se creează, astfel, o ierarhie de fonduri de întrebări.

Crearea unui fond sau subfond de întrebări
Pentru a crea un fond de întrebări, deschidem pe portalul Danubius  Online un site pe care avem rolul 
instructor sau maintain și alegem din meniul principal opțiunea Teste (Tests & Quizzes). Apare pagina 
din figura 1.

- Figura 1 -
În această pagină, din bara de meniu orizontală alegem opțiunea Question Pools (fonduri de întrebări). 
Apare o pagină cu aspectul celei din figura 2.

- Figura 2 -



Subpagina  Question Pools conține o bară de meniu orizontală cu două opțiuni, sub care se găsește 
tabelul cu fondurile de întrebări existente. În exemplul de față, există deja trei fonduri de întrebări, iar 
primele  două fonduri  au  și  subfonduri.  Coloanele  tabelului  conțin:  numele  fondului  (Pool  Name), 
numele creatorului, data ultimei modificări, numărul de întrebări (Questions) conținute direct în fondul 
respectiv și numărul de subfonduri (Subpools). Dacă facem click pe triunghiul din stânga numelui unui 
fond, se desfășoară lista de subfonduri ca în figura 3.

- Figura 3 -
În această figură, S1 și S2 sunt subfonduri ale fondului ProgramareJS_PHP.

Pentru a crea un nou fond de întrebări, alegem din bara de meniu orizontală (v. figura 2) opțiunea Add 
New Pool (adaugă un fond nou).  Se deschide o pagină în care se cere să introducem următoarele 
informații:

– Pool Name – numele fondului de întrebări nou creat.

– Department/Group – departamentul sau grupul căruia îi este destinat.

– Description – scurtă descriere a fondului.

– Objectives – obiectivele fondului.

– Keywords – cuvinte cheie.

Dintre acestea, singurul câmp de date a cărui completare este obligatorie este Pool Name.

După ce am introdus informațiile solicitate, apăsăm butonul Save pentru a crea efectiv noul fond, sau 
butonul Cancel pentru a renunța.

Pentru  a  crea  un subfond de  întrebări,  se  face  click  pe opțiunea  Add (adaugă)  situată  sub numele 
fondului sau subfondului părinte (v. figura 2 sau figura 3). Apare o pagină similară cu cea de creare a 
unui fond descrisă mai sus și în continuare se procedează în același mod. La alegerea numelui unui 
subfond de  întrebări  este  bine  să avem în vedere  ca,  în  fonduri  de  întrebări  diferite,  să  nu existe 
subfonduri cu nume identice. Aceasta deoarece în unele situații (de exemplu când extragem întrebări 
dintr-un subfond) se afișează în listă numele de subfonduri, fără a se specifica fondul căruia îi aparțin.

Partajarea accesului la fondul de întrebări
Considerăm acum că intrăm pe un site de pe platforma Danubius Online pe care avem rolul instructor 
sau maintain. Așa cum am arătat mai sus, pe acest site putem utiliza toate fondurile de întrebări pe care 
le-am creat (indiferent pe ce site au fost ele create). Dacă dorim ca și alte persoane care au aceste roluri  
să  aibă  acces  la  fondurile  de  întrebări  create  de  noi,  trebuie  să  partajăm fondurile  cu  persoanele 
respective. În acest scop, procedăm astfel: din tabelul de fonduri (v.  figura 2) alegem opțiunea Share 
(partajează) situată sub titlul fondului pe care dorim să-l partajăm. Apare o listă a persoanelor cu care 
am putea face partajarea (care au și ele rolurile corespunzătoare pe site) și bifăm acele persoane cărora 
dorim să le acordăm acces la fondul nostru.



Copierea sau mutarea unui fond de întrebări
Putem copia  sau muta  un fond sau un subfond de întrebări  ca membru al  altui  fond sau subfond 
existent. În acest scop, facem click pe opțiunea Copy (copiază) sau sau Move (mută) situată sub titlul 
fondului  pe care dorim să-l  copiem sau mutăm (v.  figura 2 sau  figura 3).  Apare din nou lista  cu 
fondurile existente. Bifăm în ea fondul în care dorim să se efectueze copierea sau mutarea, apoi apăsăm 
butonul Copy (respectiv Move) din josul paginii. Există chiar și posibilitatea ca un subfond să fie mutat 
la nivelul cel mai înalt, adică să fie transformat în fond. În acest caz, din pagina în care trebuie să 
indicăm unde va fi mutat, bifăm caseta Question Pools Top, situată deasupra tabelului de fonduri.

Eliminarea unui fond de întrebări
Pentru a elimina un fond sau subfond de întrebări, în tabelul cu fonduri (v. figura 2 sau figura 3) bifăm 
caseta din ultima coloană situată în dreptul fondului (subfondului) pe care dorim să îl eliminăm, apoi 
apăsăm butonul Update (actualizează).

Vizualizarea și actualizarea conținutului unui fond de întrebări
Dacă în tabelul de fonduri de întrebări (v.  figura 2 sau  figura 3) facem click pe titlul unui fond, se 
deschide o pagină care conține lista subfondurilor și/sau întrebărilor pe care le conține, ca în figura 4.

- Figura 4 -

Se indică la început numărul de subfonduri (subpools) și de întrebări (questions) din listă, apoi se dă 
lista cu titlurile subfondurilor sau cu conținutul întrebărilor. În dreptul fiecărei întrebări este specificat 
și  tipul  acesteia.  Sub fiecare întrebare există trei  opțiuni:  Copy (copiază),  Move (mută) și  Preview 
(previzualizează). Primele două opțiuni permit să se copieze sau să se mute întrebarea curentă în alt  
fond sau subfond de întrebări. Modul de lucru este la fel ca în cazul copierii sau mutării fondurilor,  
descris anterior. Ultima opțiune permite previzualizarea întrebării (așa cum o va vedea studentul).

Pentru a  elimina una sau mai  multe  întrebări,  se  bifează casetele  din fața  întrebărilor  care trebuie 
eliminate, apoi se face click pe opțiunea Remove situată deasupra titlului tabelului. De asemenea, dacă 
dorim să copiem sau să mutăm simultan mai multe întrebări în alt fond (subfond), bifăm casetele din 
fața acestor întrebări și facem click pe opțiunea Copy, respectiv Move de deasupra titlului tabelului.

Actualizarea întrebării
Dacă în tabelul de întrebări conținute în fond (figura 4) facem click pe o întrebare, se deschide pagina 
de  editare  a  întrebării,  care  este  identică  cu  cea  de  la  crearea  întrebării  respective.  Putem  face 



modificările dorite, după care apăsăm butonul Save pentru a salva întrebarea cu modificările făcute, sau 
apăsăm butonul Cancel pentru a renunța.

Adăugarea de întrebări la un fond
Adăugarea de întrebări la un fond se poate face în două moduri:

• Se deschide cuprinsul unui test și se copiază una sau mai multe părți ale acestuia în fonduri de 
întrebări existente, utilizând opțiunea Copy to pool din dreptul titlului părții respective.

• Se deschide pagina care conține o întrebare și se alege fondul de întrebări la care va fi atașată 
întrebarea respectivă.

Ambele modalități sunt prezentate în documentul Crearea și actualizarea testelor.
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